
Ο ΛΕΓΟΜΕΝΟΣ πρωθυπουργός του 
κατοχικού καθεστώτος, Ομέρ Καλ-
γιοντζού, συναντήθηκε με αντιπρο-
σώπους του οικονομι-
κού τομέα για να συ-
ζητήσουν «τα ενδεχό-
μενα μέτρα που πρέ-
πει να ληφθούν κατά 
της αύξησης (της τι-
μής) του ξένου συναλ-
λάγματος». Ο λεγόμε-
νος υπουργός οικονομικών, Σουνάτ 
Ατούν, ο ψευδοϋπουργός δημοσιο-
νομικών Χασάν Μπάσογλου, ο λεγό-
μενος υφυπουργός κρατικού οργα-

νισμού προγραμματισμού καθώς 
επίσης διευθυντές τραπεζών παρευ-
ρέθηκαν στη σύσκεψη. Ο ψευδο-

πρωθυπουργός Καλ-
γιοντζού δήλωσε ότι 
παρερμηνεύθηκαν οι 
προηγούμενες δηλώ-
σεις του που έκανε την 
περασμένη βδομάδα 
σχετικά με το ξένο συ-
νάλλαγμα. «Όταν είπα 

ότι δεν υπάρχουν πολλά που μπο-
ρούμε να κάνουμε, αυτό κρίθηκε ως 
τίποτε δεν υπάρχει να κάνουμε», 
είπε. Κατέστη σαφές ότι ούτε οι με-

γάλες χώρες δεν μπορούν να κά-
νουν πολλά πράγματα για να περιο-
ρίσουν τις επιπτώσεις της διακύμαν-
σης του ξένου συναλλάγματος, δή-
λωσε και πρόσθεσε ότι θα συνεχί-
σουν τις συσκέψεις τους με τους 
αντιπροσώπους του οικονομικού 
τομέα για την αξιολόγηση της τελευ-
ταίας κατάστασης.

Κατά τις συσκέψεις αυτές θα συ-
ζητηθεί τι είδους μέτρα θα μπορού-
σαν να ληφθούν με στόχο να επηρε-
αστεί στο ελάχιστο επίπεδο η οικο-
νομία και να ανακουφιστεί ο λαός, 
είπε ο Καλγιοντζού. 

Σύσκεψη για μέτρα στην οικονομία

Τη ΜηΝι της Προέδρου της Βουλής των Ελλήνων Ζωής 
Κωνσταντοπούλου συνεχίζουν να δέχονται ο Πρωθυ-
πουργός, ο ΣΥΡΙΖΑ και ο Πρόεδρος της Ελληνικής Δη-
μοκρατίας. Η κ. Κωνσταντοπούλου δεν κατάφερε να 
συγκαλέσει συνεδρία της Επιτροπής Θεσμών και Δια-
φάνειας αφού η πλειοψηφία των βουλευτών απείχε. 
Παρέστησαν μόνο οι βουλευτές της Λαϊκής Ενότητας 
χωρίς να υπάρχει απαρτία.  

Χαρακτήρισε «δυστροπούντα» τον Πρόεδρο της 
Ελληνικής Δημοκρατίας για το θέμα των πρακτικών της 
συνεδρίασης του συμβουλίου πολιτικών αρχηγών, που 
δεν δίνονται στη Βουλή, κάνοντας λόγο για τερτίπια. 
Έστρεψε τα πυρά της και κατά της ΚΟ του ΣΥΡΙΖΑ, στην 
οποία ανήκει όπως υπενθύμισε, που δεν συμμετέχει 

στις κοινοβουλευτικές συνεδριάσεις, λέγοντας ότι δεν 
έχει ακόμα διαλυθεί η Βουλή. Μάλιστα κατηγόρησε 
και την εφημερίδα «Αυγή» για σχετικό δημοσίευμα το 
οποίο αναφέρεται σε ανακοίνωση του προεδρείου της 
ΚΟ του ΣΥΡΙΖΑ για τη μη συμμετοχή του κόμματος στις 
συνεδριάσεις. Η ίδια κατήγγειλε το δημοσίευμα και 
χαρακτήρισε ανύπαρκτη την ανακοίνωση του προε-
δρείου της Κοινοβουλευτικής Ομάδας. «Πρόκειται για 
ανυπόστατο και πλαστό έγγραφο», σημείωσε 
χαρακτηριστικά.

Στην ίδια συνεδρία η βουλευτής Ραχήλ Μακρή 
λοιδόρησε και συκοφάντησε τον Πρόεδρο της Δημο-
κρατίας και επιτέθηκε στον Πρωθυπουργό, Αλέξη 
Τσίπρα. Η Ραχήλ Μακρή παίρνοντας τον λόγο παρομοί-

ασε τα εγκλήματα του ναζισμού και του σταλινισμού 
με όσα κατά την άποψή της γίνονται με την παράκαμ-
ψη θεσμών. Η κ. Μακρή ενέπλεξε τον υιό του κ. Παυ-
λόπουλου στην αντιπαράθεση με τον Πρόεδρο της 
Δημοκρατίας λέγοντας ότι «ο σημερινός Πρόεδρος της 
Δημοκρατίας επιδεικνύει σήμερα μια τέτοια συμπερι-
φορά και δεν πιστεύω ότι όλο αυτό έχει να κάνει με 
την εμπλοκή προσώπου της οικογενείας του σε σκάν-
δαλο με εξοπλιστικά». Η κ. Μακρή είπε για τον κ. Παυ-
λόπουλο: «Δεν στάθηκε άξιος των προσδοκιών και της 
ψήφου που του έδωσα». Είπε ακόμα ότι ο μόνος λόγος 
για τον οποίο τον ψήφισε ήταν για να καταρρεύσει η 
κυβέρνηση Σαμαρά και Βενιζέλου με την χώρα να 
οδηγείται σε εκλογές. 

Α νεβαίνουν οι προεκλογικοί τόνοι στην Ελλάδα 
ενώ όλα δείχνουν πως οι κάλπες θα στηθούν 
στις 20 Σεπτεμβρίου. Η προεδρία της Ελληνικής 

Δημοκρατίας επεξεργάζεται αυτό το σενάριο παρά το 
αίτημα που διατύπωσαν το Ποτάμι του Σταύρου Θεοδω-
ράκη και η Λαϊκή Ενότητα του Παναγιώτη Λαφαζάνη για 
κάλπες στις 27 Σεπτεμβρίου. Με δεδομένη την άκαρπη 
επιστροφή της λαϊκής εντολής από τον Π. Λαφαζάνη, την 
προσεχή Παρασκευή, ο Πρόεδρος της Ελληνικής Δημο-
κρατίας θα επικοινωνήσει τηλεφωνικά με τους πολιτι-
κούς ηγέτες για μια τελευταία διερεύνηση της δυνατό-
τητας σχηματισμού κυβέρνησης. Ο 
Πρόεδρος Παυλόπουλος αναμένεται να 
αναθέσει το απόγευμα της Πέμπτης τον 
σχηματισμό κυβέρνησης στην Πρόεδρο 
του Αρείου Πάγου Βασιλική Θάνου.

Εν τω μεταξύ, ο προεκλογικός συνεχίζεται σε ψη-
λούς τόνους. Ο Π. Λαφαζάνης διαμηνύει ότι ο λαός θα 
αναδείξει αντιμνημονιακή Βουλή. Η Λαϊκή Ενότητα στο-
χεύει σε κατάργηση των μνημονίων. Η κριτική στον Πρω-
θυπουργό και τον ΣΥΡΙΖΑ συντηρείται σε εξαιρετικά 
ψηλούς τόνους. Ο ηγέτης της Λαϊκής Ενότητας είχε συ-
νάντηση με τον πρόεδρο της ΝΔ χωρίς καμιά διαφορο-
ποίηση του σκηνικού. Ο Παναγιώτης Λαφαζάνης απηύ-
θυνε έκκληση στον Πρόεδρο της Δημοκρατίας να μην 
επισπεύσει ακόμη περισσότερο τις «αυγουστιάτικες 
εκλογές». «Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας δεν μπορεί να 
πάρει απόφαση ως εντολοδόχος του Μαξίμου». Ο κ. 
Λαφαζάνης τόνισε πως, καθώς είναι ανοικτή ακόμη η 
Βουλή, υπάρχει η δυνατότητα να ψηφίσει την ακύρωση 
του φεουδαρχικού μπόνους των 50 εδρών του εκλογικού 
νόμου. Κάλεσε τον Πρωθυπουργό να πάρει θέση, δηλώ-
νοντας δηκτικά εκτός αν είναι και αυτό στις προδιαγρα-
φές του μνημονίου.

Η Νέα Δημοκρατία άρχισε να ξεδιπλώνει την προε-

κλογική της στρατηγική, με τον Αλέξη Τσίπρα να βρίσκε-
ται στο επίκεντρο των επιθέσεων. Ο Βαγγέλης Μεϊμαρά-
κης κατηγόρησε τον Έλληνα Πρωθυπουργό ότι θέλει να 
διαφύγει, δεν θέλει την ευθύνη της εφαρμογής όσων 
υπέγραψε. Ο ηγέτης της ΝΔ παρουσιάστηκε αισιόδοξος 
ότι θα κερδίσει την εκλογική αναμέτρηση. Διερωτήθηκε 
αν ο Πρωθυπουργός υπηρετεί κάποια σκοπιμότητα ή 
συμφέρον με την προσφυγή στην κάλπη, επιμένοντας 
ότι αυτό είναι καταστροφικό για την ελληνική οικονομία. 
Ο κ. Μεϊμαράκης εκτίμησε ότι δεν έχει αποκλειστεί εντε-
λώς το Grexit και υπέβαλε πως ίσως ο Αλέξης Τσίπρας 

θέλει να «σκάσει» η έξοδος στα χέρια 
άλλου. Η ΝΔ θα διεκδικήσει τις εκλογές 
με λίστα στη βάση των σταυρών προτί-
μησης που συγκέντρωσαν οι υποψήφιοι 
στην προηγούμενη αναμέτρηση.

«Κρατήσαμε σταθερά το τρένο της χώρας» αποφάν-
θηκε ο ηγέτης των Ανεξαρτήτων Ελλήνων Πάνος Καμμέ-
νος, ο οποίος υπεραμύνθηκε του Πρωθυπουργού και της 
συμφωνίας με τους διεθνείς δανειστές. Άσκησε κριτική 
στους αποχωρήσαντες από τον ΣΥΡΙΖΑ υπουργούς και 
βουλευτές και υπέδειξε ότι αν δεν ψήφιζαν οι ΑΝΕΛ θα 
έπεφτε η κυβέρνηση. Χαρακτήρισε χαμένη ψήφο την 
ψήφο στα «συστημικά κόμματα» και τόνισε πως το κόμ-
μα του θα συμμετάσχει ως εγγυητής και στην επόμενη 
κυβέρνηση. 

«Ο κ. Τσίπρας πάει τη χώρα σε εκλογές γιατί θέλει να 
κρύψει τους λογαριασμούς του φθινοπώρου πίσω από 
τις κάλπες», δήλωσε ο επικεφαλής του Ποταμιού Σταύ-
ρος Θεοδωράκης, υποστηρίζοντας ότι η τρίτη προσφυγή 
στην λαϊκή ετυμηγορία μέσα σε επτά μήνες γελοιοποιεί 
τους Έλληνες. «Δεν είναι εικόνα σοβαρής χώρας αυτή. 
Εκλογές, δημοψήφισμα και ξανά εκλογές, μέσα σε επτά 
μήνες, δεν έχει συμβεί πουθενά στον κόσμο. Είναι μία 
εικόνα που γελοιοποιεί τους Έλληνες», τόνισε.

ΕπικΕφαΛηΣ στο ψηφοδέλτιο Επικρατείας 
της Λαϊκής Ενότητας θα είναι ο σκιτσογρά-
φος Στάθης Σταυρόπουλος, όπως ανακοί-
νωσε ο Παναγιώτης Λαφαζάνης μετά τη 
συνάντηση που είχε στη Βουλή με τον γνω-
στό σκιτσογράφο. «Είμαι ιδιαίτερα ευτυχής 
που μου δίνεται η δυνατότητα να συναντη-
θώ με τον Στάθη, όχι μόνο σε συγκλίνουσες 
πολιτικές θέσεις που πάντοτε είχαμε, αλλά 
και σε μια κοινή εκλογική μάχη. Σε μια πο-

ρεία που θα είναι μακρόπνοη και με στρα-
τηγικά χαρακτηριστικά για να αλλάξουμε 
την Ελλάδα. Και θα την αλλάξουμε την Ελ-
λάδα» είπε ο κ. Λαφαζάνης. «Πιστεύω ότι 
οι άνθρωποι δεν είναι πλασμένοι για να 
ζούνε σκλάβοι. Και το μνημόνιο μάς έχει 
σκλαβώσει» ανέφερε από την πλευρά του 
ο Στάθης Σταυρόπουλος, εκφράζοντας επί-
σης την πεποίθησή του ότι τα επόμενα χρό-
νια η Ευρώπη θα κλυδωνίζεται.

ΕΝΤΟΛη για σχηματισμό υπηρεσιακής κυβέρνη-
σης έδωσε στον Τούρκο Πρωθυπουργό Αχμέτ 
Νταβούτογλου ο Τούρκος Πρόεδρος Ταγίπ Ερ-
ντογάν, σε συνάντηση που είχαν χθες. Ο Αχμέτ 
Νταβούτογλου έχει πέντε μέρες προθεσμία σύμ-
φωνα με το Σύνταγμα για να ολοκληρώσει τις 
εργασίες του.

Η υπηρεσιακή κυβέρνηση δεν χρειάζεται 
ψήφο εμπιστοσύνης. Ήδη το Ρεπουμπλικανικό 
Λαϊκό Κόμμα (CHP) και το Κόμμα Εθνικής Δράσης 
(ΜΗΡ) δήλωσαν ότι δεν θα συμμετάσχουν στη 
νέα κυβέρνηση και επομένως αναμένεται ο Αχ-
μέτ Νταβούτογλου να σχηματίσει την υπηρεσι-
ακή κυβέρνηση με στελέχη του ΑΚΡ, του HDP και 
ανεξάρτητους.

Έπειτα από τις εκλογές της 7ης Ιουνίου 
ο Τούρκος Πρόεδρος είχε δώσει εντολή για 
σχηματισμό κυβέρνησης στον Αχμέτ Ντα-
βούτογλου, ο οποίος μετά τις επαφές του με 
τα κόμματα της αντιπολίτευσης απέτυχε να 
σχηματίσει κυβέρνηση συνασπισμού. Ο Τούρ-
κος Πρόεδρος δεν έδωσε ωστόσο εντολή για 
σχηματισμό κυβέρνησης στον αρχηγό του 
δεύτερου σε ισχύ κόμματος CHP Κεμάλ Κιλι-
τσντάρογλου, προκαλώντας τις αντιδράσεις του 
κόμματος της αντιπολίτευσης.

Αφού ολοκληρώθηκε η περίοδος των 45 
ημερών για σχηματισμό κυβέρνησης, όπως 
προβλέπει το Σύνταγμα, ο Ταγίπ Ερντογάν ανα-
κήρυξε ο ίδιος εκλογές οι οποίες κατά πάσα 
πιθανότητα θα διεξαχθούν την 1η Νοεμβρίου.

Στην ανακοίνωση Τύπου που εκδόθηκε από 
την Προεδρία της Δημοκρατίας αναφέρθηκαν 
τα εξής: «Στις 7 Ιουνίου 2015, μετά τις βουλευ-
τικές εκλογές της 25ης περιόδου, και από τις 9 

Ιουλίου 2015, που ολοκληρώθηκε η εκλογή του 
Προεδρείου της Μεγάλης Τουρκικής Εθνοσυ-
νέλευσης, εντός της διάρκειας που προβλέπει 
το Σύνταγμα, και την ανάθεση καθηκόντων, 
που έγινε από τον Πρόεδρό μας, Ρετζέπ Ταγίπ 
Ερντογάν, παρά τις επαφές που έγιναν με όλα 
τα πολιτικά κόμματα, δεν μπόρεσε να συσταθεί 
το Υπουργικό Συμβούλιο και αποκαλύφθηκε ότι 
κάτω από τις ισχύουσες συνθήκες δεν θα μπο-
ρέσει να συσταθεί. Γι’ αυτό τον λόγο προέκυψε 
η ανάγκη για λήψη απόφασης για επαναληπτι-
κές εκλογές. Ο αξιότιμος Πρόεδρός μας προέ-
βη σε διαβουλεύσεις με τον Πρόεδρο της Βου-
λής, Ισμέτ Γιλμάζ, και βάσει της αρμοδιότητας 
που του δίνεται από τα άρθρα 104 και 116 του 
Συντάγματος της Τουρκικής Δημοκρατίας, απο-
φάσισε για τις επαναληπτικές εκλογές στη Με-
γάλη Τουρκική Εθνοσυνέλευση».

Στήνουν κάλπες στις 20 Σεπτεμβρίου

Tεντώνει το σχοινί η Ζωή με τον Πρόεδρο και το Μαξίμου

Ο σκιτσογράφος Στάθης στο ψηφοδέλτιο της ΛΑΕ

Η Ραχήλ Μακρή ενέπλεξε τον υιό Παυλόπουλου σε σκάνδαλο με εξοπλιστικά προγράμματα

Εκλογές με απλή αναλογική και χωρίς το μπόνους των 50 εδρών ζητά ο Παναγιώτης Λαφαζάνης

Αποφάσισε νέες εκλογές 
στην Τουρκία ο Ερντογάν

Εντολή στον Νταβούτογλου για υπηρεσιακή κυβέρνηση

 ΜΕχρι την Παρασκευή θα έχει τελειώσει η 
σύμπραξη ΠΑΣΟΚ με το ΚΙΔΗΣΟ του Γιώργου 
Παπανδρέου και την ΔΗΜΑΡ προκειμένου να 
έχουν κοινή εκλογική κάθοδο. 
Τα επόμενα 24ωρα θα υπάρ-
ξουν επαφές με τον ίδιο και την 
πρόεδρο του ΠΑΣΟΚ προκειμέ-
νου να οριστικοποιηθεί η συμ-
μαχία των δύο κομμάτων.Το 
Σαββατοκύριακο θα συγκληθεί η Κεντρική 
Επιτροπή του ΠΑΣΟΚ προκειμένου να εγκρίνει 
τις συμμαχίες με ΚΙΔΗΣΟ και ΔΗΜΑΡ.

Οπως δήλωσε η Φώφη Γεννηματά, «αυτά 
τα πράγματα δεν μπορούν να καθυστερούν. 
Ούτως ή άλλως είναι πάρα πολύ σύντομος ο 
χρόνος μέχρι τις εκλογές», ενώ επιβεβαίωσε 
και την πληροφορία ότι έχει κλειδώσει για το 
ψηφοδέλτιο Επικρατείας ο πρόεδρος της ΔΗ-

ΜΑΡ Θ. Θεοχαρόπουλος. Απαντώντας στις 
αντιδράσεις που θα προκληθούν εντός του 
ΠΑΣΟΚ -μετά και τις πρόσφατες δηλώσεις 

Βενιζέλου- η κα Γεννηματά τόνι-
σε: «Το έχουμε συζητήσει πάρα 
πολλές φορές. Υπάρχουν οι σχε-
τικές συζητήσεις και αποφάσεις 
και υπάρχουν τα όργανα που θα 
αποφασίσουν για τα πάντα. Εν 

πάση περιπτώσει, νομίζω ότι το ζητούμενο 
αυτή τη στιγμή είναι να ισχυροποιηθεί όσο 
γίνεται περισσότερο αυτός ο τρίτος πόλος, 
γιατί είναι ανάγκη για τη χώρα. Είναι εθνική 
ανάγκη να υπάρξει σταθερότητα πολιτική». 
Απέφυγε πάντως να απαντήσει αν μπορεί να 
είναι εκ νέου υποψήφιος με το ΠΑΣΟΚ ο Γιώρ-
γος Παπανδρέου μετά τη διάσπαση του 
Γενάρη. 

Κοινό ψηφοδέλτιο 
ΠΑΣΟΚ, ΚΙΔΗΣΟ και ΔΗΜΑΡ

Η ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ της ιδιωτικοποίησης της Αρχής 
Τηλεπικοινωνιών Κύπρου (ΑΤΗΚ), γνωστής και ως 
Cyta, θα περάσει, σύμφωνα με τις αποφάσεις που 
δρομολογούνται, μέσα από τη μετοχοποίηση. Οι 
συζητήσεις έχουν ξεκινήσει, κατατέθηκαν τα νο-
μοσχέδια, τα οποία θα εγκριθούν σήμερα από το 
Υπουργικό Συμβούλιο και, στη συνέχεια, θα κατα-
τεθούν στη Βουλή, η οποία θα έχει χρόνο μέχρι τα 
Χριστούγεννα για να τα συζητήσει και να τα υιο-
θετήσει. Η συνάντηση του Προέδρου της Δημοκρα-
τίας Νίκου Αναστασιάδη με τις πέντε συντεχνίες 
της ΑΤΗΚ, προχθές, χαρακτηρίστηκε ως θετική 
καθώς συζητήθηκαν τα κοινά τους αιτήματα και, 
όπως έχει αναφερθεί από όλες τις πλευρές, έτυχαν 
καλής υποδοχής από κυβερνητικής πλευράς. Το 
βασικό στοιχείο, που φαίνεται ότι έχει ικανοποιήσει 
όλους τους εμπλεκόμενους είναι ότι ο Πρόεδρος 
αποδέχθηκε και συμφώνησε ότι η συζήτηση και η 
έγκριση των νομοσχεδίων που θα αφορούν στην 
αλλαγή καθεστώτος της ΑΤΗΚ θα πρέπει να γίνει 
παράλληλα με τα πακέτα μέτρων που θα αφορούν 
στη διασφάλιση των εργαζομένων, όπως αυτά συμ-
φωνηθούν στη Μεικτή Συμβουλευτική Επιτροπή. 
Αυτό που προκύπτει από τα λεχθέντα είναι ότι 
υπάρχει πρόθεση και διάθεση για να διασφαλι-
στούν τα δικαιώματα και το μέλλον των εργαζομέ-
νων στον ημικρατικό αυτό οργανισμό. Από εκεί και 
πέρα, είναι σαφές πως ερωτηματικά προκύπτουν 
για τη θέση που εκφράσθηκε από πλευράς Κυβέρ-
νησης για απόσπαση στο δημόσιο όσων από τους 
εργαζόμενους δεν θέλουν να πάνε στην ιδιωτική 
ΑΤΗΚ, σε θέσεις ανάλογες των κλιμάκων που κα-
τέχουν τώρα, με προστασία των προαγωγών, προ-
σαυξήσεων κ.τ.λ. Το θέμα εγείρεται κυρίως επειδή 
ο αριθμός του προσωπικού που θα περιληφθεί σε 
αυτή την κατηγορία αναμένεται να είναι πολύ με-
γάλος –πέραν των 1.000 υπαλλήλων– και σε ψηλές 
μισθολογικές κλίμακες. Αυτό σημαίνει επιβάρυνση 
του δημοσίου σε μια περίοδο κατά την οποία καλεί-
ται το κράτος να κάνει μειώσεις δαπανών και γενι-
κά να λειτουργήσει με οικονομική περισυλλογή. 
Και επειδή ακριβώς το θέμα αυτό μπορεί και να μην 
είναι εφικτό να υλοποιηθεί, παρά τις όποιες προθέ-
σεις εκφράζονται, γι’ αυτό και πρέπει να μελετηθεί. 
Και από οικονομικής πλευράς και από μια άλλη 
διάσταση, που αφορά τις ανάγκες της δημόσιας 
υπηρεσίας αλλά και τη δυνατότητα απορρόφησης 
νέων υπαλλήλων. 

ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΗΣ 1955

Οι συζητήσεις 
για την ΑΤΗΚ

απΟ ΤΟΝ  Τ/κ ΤΥπΟ

Μύδρους κατά Τσίπρα 
εξαπολύει η ΝΔ

ΤΥΜΠΟΥ

Πρωτόκολλο
συνεργασίας 
με τον Στρατό
ΤΗΝ ανέγερση νέου διαύ-
λου και νέας αίθουσας ανα-
χωρήσεων και αφίξεων 
προβλέπει το «πρωτόκολ-
λο συνεργασίας» μεταξύ 
του λεγόμενου Υπουργείου 
Συγκοινωνιών και του κατο-
χικού Στρατού, σύμφωνα 
με τον τ/κ Τύπο. Με τον τίτ-
λο «Πρωτόκολλο για νέα 
αίθουσα και νέο δίαυλο», η 
τ/κ εφημερίδα Γενί Ντου-
ζέν γράφει στο χθεσινό  
της πρωτοσέλιδο ότι η εν 
λόγω συμφωνία έχει ήδη 
υπογραφεί και παρουσια-
στεί ενώπιον του λεγόμε-
νου υπουργικού συμβουλί-
ου για έγκριση. Ο κατοχι-
κός Στρατός αποδέκτηκε 
την «παραχώρηση» ακίνη-
της περιουσίας στο παρά-
νομο αεροδρόμιο της κατε-
χόμενης Τύμπου για το συ-
γκεκριμένο έργο. 
Σύμφωνα με το δημοσίευ-
μα, τα σχέδια της αναβάθ-
μισης του παράνομου αε-
ροδρομίου της Τύμπου εί-
ναι έτοιμα εδώ και δύο 
χρόνια αλλά λόγω γραφει-
οκρατικών διαδικασιών δεν 
προχωρούσε το έργο μέχρι 
που η σημερινή «κυβέρνη-
ση» άναψε το πράσινο φως 
για την έναρξη των εργασι-
ών.

Μέλος 
των Ισλαμικών  
Πρωτευουσών
Ο ΛΕΓΟΜΕΝΟΣ δήμαρχος 
της κατεχόμενης Λευκω-
σίας Μεχμέτ Χαρμαντζί, 
συναντήθηκε χθες με 
τον γενικό γραμματέα 
του Οργανισμού Ισλαμι-
κών Πρωτευουσών και 
Πόλεων (OICC), Ομάρ 
Αμπτουλάχ Καντί. Όπως 
μεταδίδει ο παράνομος 
Μπαϊράκ, στη συνάντηση 
συζητήθηκε «η εκ νέου 
ενεργοποίηση της υπό-
στασης του «Τουρκικού 
Δημαρχείου της Λευ-
κωσίας» ως μέλους του 
οργανισμού. Σύμφωνα 
με ανακοίνωση που εκ-
δόθηκε από το Γραφείο 
Τύπου του λεγόμενου 
δήμου της κατεχόμενης 
Λευκωσίας, ο Χαρμαντζί 
ενημέρωσε τον Καντί για 
τις οικονομικές δυσκολίες 
που αντιμετωπίζει το «Δη-
μαρχείο» του και ζήτησε 
συγκεκριμένη υποστή-
ριξη από τον Οργανισμό 
OICC για την υπερπήδησή 
τους. Από πλευράς του, ο 
γ.γ. του ΟΙCC είπε ότι θα 
ασχοληθεί επισταμένα με 
την εκ νέου ενεργοποίη-
ση της υπόστασης του μέ-
λους που είχε αποκτήσει 
ο λεγόμενος δήμος της 
(κατεχόμενης) Λευκωσίας 
πριν από χρόνια.

Οριστικοποιούνται 
οι διεργασίες

το Σαββατοκυρίακο
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Προβληματισμός για 
τις επιπτώσεις για τη 
διακύμανση ξένου 

συναλλάγματος

ΕΓιΝΕ και αΥΤΟ. Η ηγεσία 
και μια ισχυρή τάση του ισπα-
νικού Ρodemos στηρίζουν 
τον Αλέξη Τσίπρα στη νέα 
εκλογική αναμέτρηση, ενώ η 
Αντικαπιταλιστική Αριστερά 
στηρίζει τον Παναγιώτη Λα-
φαζάνη. Σύμφωνα με άρθρο 
της ισπανικής εφημερίδας El 
Pais, «Ο εκπρόσωπος Τύπου 
της Αντικαπιταλιστικής Αριστε-
ράς Raúl Camargo, βουλευτής 
του Podemos στη Βουλή της 
Μαδρίτης, απηύθυνε κάλεσμα 
στην τελευταία συνάντηση 
του θερινού πανεπιστημίου 
να «υπερασπιστούν τη Λαϊκή 
Ενότητα, το κόμμα που απο-
κόπηκε από τον ΣΥΡΙΖΑ». H 
Ιskra -εκφραστικό όργανο του 
Π. Λαφαζάνη- παραθέτει το 
κείμενο στην ισπανική εφη-
μερίδα El Pais, το οποίο έχει 
ως εξής: «‘Η Αντικαπιταλιστική 
Αριστερά, το κόμμα που αυτο-
διαλύθηκε για να ενταχθεί στο 
Podemos και στο οποίο συμ-
μετέχουν η ηγέτιδα από την 
Ανδαλουσία Teresa Rodríguez 
και ο Ευρωβουλευτής Miguel 
Urbán, ευθυγραμμίζεται με 
τους ριζοσπάστες αποχωρή-

σαντες του ΣΥΡΙΖΑ απέναντι 
στον Αλέξη Τσίπρα και στην 
ηγεσία του Podemos, που 
επιμένει στην ανεπιφύλα-
κτη υποστήριξη στον Έλληνα 
Πρωθυπουργό. Ο εκπρόσωπος 
Τύπου της Αντικαπιταλιστικής 
Αριστεράς Raúl Camargo, 
βουλευτής του Podemos στη 
Βουλή της Μαδρίτης, απηύ-
θυνε κάλεσμα το Σάββατο, 
στην τελευταία συνάντηση 
του θερινού πανεπιστημίου, 
να «υπερασπιστούν τη Λαϊκή 

Ενότητα, το κόμμα που αποκό-
πηκε από τον ΣΥΡΙΖΑ» κόντρα 
σε έναν Τσίπρα που κατέλη-
ξε «να ισχυρίζεται ότι «no se 
puede» (σ.σ. Δεν γίνεται)». Το 
ρεύμα αυτό του Podemos ζητά 
την επιστροφή σε ένα εκλογι-
κό πρόγραμμα όπως αυτό των 
ευρωεκλογών, περισσότερη 
δημοκρατία στο κόμμα, και 
θεωρεί ότι είναι ξεκάθαρο ότι 
«με κανέναν τρόπο δεν θα συ-
γκυβερνήσουμε με το PSOE 
(σ.σ. Σοσιαλδημοκράτες)».

Διάσπαση του Ρodemos 
προς... χάριν του ΣΥΡΙΖΑ

Η ηγεσία στηρίζει τον Αλέξη Τσίπρα και μία ομάδα τον Λαφαζάνη
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